
04. 04. 2015 

OP JH 2014/2015 – 16.kolo 

FK Stará Hlína – Sokol Stráž nad Nežárkou 1:0 (1:0) 

V sobotu 4. 4. 2015 jsme přivítali, poprvé v jarní části soutěže, Stráž nad Nežárkou. Po 

výbuchu a fiasku ve Starém Hobzí jsme potřebovali naplno bodovat. 

Tentokráte se nás sešlo třináct, když totožné hráče z minulého týdne doplnili Ködel a Hadač, 

kteří se vrátili z marodky. Ale stále nás trápí početná absence. 

Přes vyrovnaný začátek utkání se domácí dostali již v 6. Minutě do první šance, ale Tomáš 

Pfeifer netrefil ve své příležitosti branku. Ve 14. minutě dal před domácí svatyní o sobě vědět taky 

soupeř, ale brankář Rychlý si poradil. Nejdůležitější a rozhodující moment utkání přišel již ve 25. 

minutě. Míra Pfeifer našel ve velkém vápně svým centrem nabíhajícího Hadače a ten usměrnil hlavou 

balón do sítě – 1:0. Hned po této brance přišla tragická desetiminutovka domácích. Stráž si 

vypracovala ve 26., 27., 28. a 31. minutě obrovské příležitosti, ale hostující střelci nedokázali 

překonat výborného Rychlého, kterému v posledním případě pomohla i tyč. Stará Hlína hrála v 

obraně velmi nezodpovědně a především hostující Mládek dělal domácím zadákům velké problémy. 

Tyto horké chvilky Stará Hlína přežila a udržela těsný náskok do druhé půle. 

Druhé dějství se odehrávalo spíše na domácí polovině hřiště. Stráž měla téměř po celý druhý 

poločas převahu, ale nedokázala se prosadit. I díky zlepšené defenzivní činnosti a velké bojovnosti 

domácích nedokázali hosté svůj tlak přetavit ve vyrovnání. Naopak v 69. minutě mohl utkání 

rozhodnout Šauer, ale jeho střelu z blízka stačil soupeř na poslední chvíli zablokovat. Poslední minuty 

byli pro Hlinské hráče a fanoušky opravdu nepříjemné, neboť si soupeř vypracoval několik rohových 

kopů a závarů před brankou. Naštěstí byli hosté téměř vždy o krůček později u míče než domácí a ti 

stačili uklidit míč do bezpečí.  

Díky velké bojovnosti jsme získali velmi cenné tři body. Tato výhra ukázala, že i když to herně 

nejde, tak s bojovností se dá taky hrát. Doufejme, že se nebude opakovat to co ve Starém Hobzí. Tato 

výhra ale nemění nic na tom, že dokud se nezačne opět trénovat, náš herní projev bude pořád 

špatný. Samo bez práce se to nezmění. 

 

Sestava Staré Hlíny: 

Rychlý – Jičínský, Anichober, Makovička, Malecha – Nadberežný (78. Ködel), Hadač, Pfeifer M., Šauer  

– Puhlovský, Pfeifer T. (70. Šimkovský) 


